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March 11, 2023

Exkluzivně – Vivek Ramaswamy: Jsem proti pomoci
financované daňovými poplatníky pro ESG 'Evangelist'
Silicon Valley Bank
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Republikánský prezidentský kandidát Vivek Ramaswamy se objevil v

sobotu v Breitbart News Sirius XM a prohlásil, že je rozhodně proti

záchraně pro Silicon Valley Bank (SVB), kterou nazval „jedním z

největších evangelistů DEI a ESG“.
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Ramaswamy, který řekl šéfovi Breitbart News Washington Bureau

Matthew Boyle, že finanční krize v roce 2008 ovlivnila velkou část

jeho hospodářské politiky, odmítl myšlenku pomoci financované

daňovými poplatníky poté, co zákazníci tento týden v masivním

výběru vybrali 42 miliard dolarů .

"Chci být brzy, protože tady brzy uslyšíte volání o záchranu." Jsem

proti vládní záchraně,“ řekl 37letý podnikatel, který založil několik

začínajících biotechnologických společností v hodnotě mnoha

miliard dolarů. "A víš co, neučíme se lekce, které jsme se měli naučit,

pak děláš ty samé chyby pořád dokola."

"Federální rezervní systém již 15 let prší peníze z výšky jako manna z

nebe," řekl Ramaswamy Boyle, když mluvil po telefonu před živým

publikem v jihozápadním Ohiu. „Lyžovali jsme na umělém sněhu.

Nyní se sněžný stroj vypíná a během necelého roku vidíte, jak banky

selhávají, protože neumí lyžovat na ničem jiném než na umělém

sněhu. Mluvím o penězích pumpovaných do systému.“

„Kapitalismus, [Joseph] Schumpeter to řekl dobře, je založen na

kreativní destrukci,“ pokračoval. "Takže víš co, někdo musí mít věci,

aby zaplatil za hříchy." To je skvělé. To je součást toho, jak funguje

kapitalismus. Nemůžeme zasahovat... do tohoto krátkodobého

záchrany této banky. To je chyba. A mimochodem, tuto chybu udělali

republikáni v roce 2008. Je to kamarádský kapitalismus. Hank

Paulson za George Bushe – myslím, že to byla chyba – zachránil

Goldman Sachs a další jim podobné… Je to kamarádský

kapitalismus, protože Hank Paulson byl nedávno generálním

ředitelem Goldman Sachs, než je zachránil. Ale myslím, že bychom

měli odolat sirénové písni s katastrofou Silicon Valley Bank.“

POSLOUCHAT: 

https://www.breitbart.com/economy/2023/03/10/silicon-valley-bank-run-drained-42-billion-of-deposits/
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Přihlášením k odběru souhlasíte s našimi podmínkami použití a

zásadami ochrany osobních údajů . Na zadaný e-mail budete

dostávat e-mailové marketingové zprávy od společnosti Breitbart

News Network. Z odběru se můžete kdykoli odhlásit.

Breitbart · Vivek Ramaswamy – 11. března 2023

Ramaswamy poté zdůraznil, že SVB přijala politiku diverzity,

spravedlnosti a začlenění a tvrdil, že banka prosazovala investiční

faktory v oblasti životního prostředí, sociálních věcí a správy (ESG).

Since one else has yet, I’ll ask the obvious: were “ESG factors” part of Silicon Valley
Bank’s credit score calculations? I have a funny feeling the answer is yes. I suggest Senate
& House Republicans take a serious look.

  
Let’s get on it @SenTomCotton @BasedMikeLee @RepJimBanks

— Vivek Ramaswamy (@VivekGRamaswamy) March 10, 2023

„Silicon Valley Bank je jedním z největších evangelistů DEI a ESG –

environmentálních a sociálních faktorů,“ řekl. „Ve skutečnosti jen v

lednu loňského roku, sotva před rokem... se zavázali k udržitelnému

financování ve výši 5 miliard dolarů, aby skutečně vytvořili to, co

nazývají zdravější planetou připravenou na klima. No, hádejte co?

Těchto 5 miliard dolarů by posloužilo jejich rozvaze – co třeba

zdravější rozvaha? A to je něco, co vlastně, je to lekce, kterou by se

všichni ostatní měli naučit příkladem. Lekce, kterou by se měli

naučit, není, když plýtváte svými penězi a spálíte je ve finančním

odpadu, který... daňoví poplatníci této země jsou tu, aby vás

zachránili. Ne! Ve skutečnosti by to mělo být poučení pro všechny

ostatní, že za zdravou rozvahu je odpovědná banka, nikoli... to, čemu

říkají zdravá planeta.

Interesting proclamation from Silicon Valley Bank just over 1 year ago.  @SVB_Financial 
pic.twitter.com/UmVCVoPKNo

— Vivek Ramaswamy (@VivekGRamaswamy) March 10, 2023
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"Ale myslím, že to je vlastně lekce, kterou se musíme naučit,"

pokračoval kandidát na prezidenta. „A víte co, to byla také lekce z

roku 2008… Důvodem, proč jsme měli v roce 2008 finanční krizi… je

to, že jsme v této zemi měli sociální politiku pro alokaci kapitálu.

Tehdy to bylo vlastnictví domu. Za Clintonovy vlády bylo cílem říci,

že každý Američan by měl vlastnit domov. No, líbilo se mi to stejně

jako dalšímu klukovi, ale pokud si nemůžete dovolit dům, znamená

to, že byste si na jeho koupi pravděpodobně neměli půjčovat. A

přesto do toho stále efektivně nutili lidi. Pak máte bublinu, která má

za následek finanční krizi, a právě ti lidé, kterým jste chtěli pomoci,

byli zraněni.“

Pracovník (uprostřed) říká lidem, že centrála Silicon Valley Bank (SVB) je 10.

března 2023 v Santa Claře v Kalifornii uzavřena. Silicon Valley Bank byla v

pátek ráno uzavřena kalifornskými regulačními orgány a dostala pod

kontrolu americkou Federal Deposit Insurance Corporation. (Justin

Sullivan/Getty Images)
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„No, hádej co? Totéž s tímto ekologickým a sociálním podvodem,“

zdůraznil. „Naklání to misku vah, jak je alokován kapitál. A řeknu

vám, že je to někdo, kdo uspěl v systému kapitalismu volného trhu,

jak ho známe. Řeknu vám to na rovinu: Když existuje neekonomický

faktor, který řídí tok kapitálu, dějí se špatné věci. Vytváříte bubliny a

bolí to právě ty lidi, kterým jste se rozhodli pomoci.“

Breitbart News Sobota vysílá na SiriusXM Patriot 125 od 10:00 do

13:00 východního času.

 

 


